



Как вы знаете, коллекционные игрушки часто подвергаются «перевыпуску» или же изначально могут изготавливаться в нескольких вариантах. Причем различаться не только цвета отдельных экземпляров, но и форма, что значительно затрудняет идентификацию.

Искушенные профессионалы определяют большинство фальсификаций с первого взгляда, но будьте уверены, - некоторые подделки «просачиваются» и в их коллекции, а хозяева могут никогда об этом не догадаться.

Настоящие игрушки, как и вся продукция компании «Ferregero», отличаются качеством исполнения. Даже «цельные» фигурки, изготовленные из отдельных деталей, а затем склеенные, скорее сломаются, чем развалиться по шву.

Краска с фирменной продукции сходит очень неохотно и только при длительном хранении или эксплуатации. Посмотрите на свои «киндеры», которыми вы играли в детстве, – откровенно облезлых среди них не найдется.

Ниже перечислены основные признаки, касающиеся, впрочем, весьма грубых подделок:

- дефекты краски:
- слои толще или ярче, цвета быстро выгорают на свету;
- странный химический запах;
- масса меньше (больше), чем у оригинальной игрушки;
- швы явно выражены, либо имеются нехарактерные отпечатки и отпечатки;
- основа (заготовка) выполнена из пластика НЕ белого цвета (видно на участках, где отсутствует краска).

Для определения искусно изготовленной подделки необходимо обязательное сравнение с оригиналом. В ход идут толщиномеры, весы, лампы с ультрафиолетовым светом (какие-то игрушки под ним светятся, какие-то нет). Но ни одно средство не сможет вам дать стопроцентной уверенности в подлинности фигурки.